AF-650 GP™ & AF-600 FP™
Kit de montage via un panneau

a product of
ecomagination

imagination at work



Kit de montage via un panneau pour AF-650 GP/AF-600 FP

1 Instructions de montage

1.1 Introduction

Le kit de montage via un panneau est envisageable si le radiateur peut étre refroidi par un flux d'air externe ou dans les situations ot un conduit d'air distinct est
demandé. Les circuits électroniques sont abrités dans le Clavier et protégés hermétiquement contre l'air externe grdce & la bride de fixation et la garniture
d'étanchéité, tandis que le radiateur dépasse du panneau. L'utilisation de ces kits dissipe 70 % de la chaleur présente & l'intérieur d'un panneau. Consulter le

manuel d'utilisation du variateur concerné pour des informations sur la perte en watts.

N.B.!
La plaque arriere et le ventilateur doivent étre montés en permanence, lorsque le variateur est installé dans un conduit d'air.

Le joint assure une étanchéité a la poussiére et a I'eau de catégorie IPS5/NEMA 12.
La température ambiante, sur le c6té Clavier ainsi que dans le conduit, ne doit pas dépasser la température ambiante max. prévue pour le variateur.

1.2 Commande

Le kit est disponible en 5 tailles afin de s'‘adapter aux unités de tailles 15, 21, 22, 31 et 32.
Les kits de montage via un panneau comportent des joints et des brides.

Taille du variateur Kit de montage via Plaque arriére en acier Plaque arriére en acier inoxydable
un panneau (livraison séparée) (livraison séparée)
N° cat. GE N° cat. GE N° cat. GE

Taille d'unité 15 OPCPMK15 OPCBPS15 OPCBPSS15

Taille d'unité 21 OPCPMK21 OPCBPS21 OPCBPSS21

Taille d'unité 22 OPCPMK22 OPCBPS22 OPCBPSS22

Taille d'unité 31 OPCPMK31 OPCBPS31 OPCBPSS31

Taille d'unité 32 OPCPMK32 OPCBPS32 OPCBPSS32




Kit de montage via un panneau pour AF-650 GP/AF-600 FP

1 1.3 Préparation

1.3.1 Préparation de la découpe du panneau et des trous de fixation

La premiére phase de l'installation consiste a réaliser la découpe et les trous de fixation dans la position requise du panneau conformément aux éléments suivants :

Cut-out for Panel Through—Mounting:

g
g
140 140 d
I
g
_ g
« .
9 /—Remove material
s
¢ <l
4 4 o > >
3 4
3
10x ¢9.2
[T For steel blind
A rivet nuts M6x30
(flat head)
e
'e|
N \
+
246 i
263% 4
g
g

130BA762.10

lllustration 1.1: OPCPMK15
Pour I'AF-650 GP 230V a 5 CV, 460/575V a 10 CV
Pour I'AF-600 FP 230V & 5 CV, 460/575V a 10 CV.




Kit de montage via un panneau pour AF-650 GP/AF-600 FP

Cut—out for Panel Through—Mounting:

140 140

‘ /—Remnve material

-
fe |

o, oq o

i 9 | | 9 10x ¢9.2

5 - T T for steel blind rivet nuts

3 M6x30

(flat_head)

49/

242
261%¢

150 mm,

min

130BA690.10

lllustration 1.2: OPCPMK21
Pour I'AF-650 GP 230V, 7,5-10 CV, 460/575 V 15-20 CV
Pour I'AF-600 FP 230V 7,5-15 CV, 460/575 V 15-25 CV.




Kit de montage via un panneau pour AF-650 GP/AF-600 FP

Cut—out for Panel Through—Mounting:
g
g
g
140 140 n
g
g
d \
IS\l /—Remuve material
//
~g [tel
1S b
o o
g
q 4 10x 9.2
for steel blind rivet nuts
M6x30
(flat head)
g
N
g
g
242 d
wny
261%¢ T
9
g
130BA693.10
lllustration 1.3: OPCPMK22
Pour I'AF-650 GP 230V, 15 CV, 460/575 V 25-30 CV
Pour I'AF-600 FP 230V 20 CV, 460/575 V 30-40 CV.




10x 9.2
for steel blind rivet nuts
M6x30
(flat_head)

emove material

130BA696.10

W 5T U

WG] U

N

170

////////////J/////////
N\ AOUONRRNNNNNNNANNNNANNANANYN

ALY ///
//J.///////// ANTRLRTA TR

AN

— — -4 — — D — —

Kit de montage via un panneau pour AF-650 GP/AF-600 FP

i

EN

T

15
325.75%%

170

Cut—out for Panel Through—Mounting:

oct

02 02 82

7669

Pour I'AF-650 GP 230 V, 20-30 CV, 460/575 V 40-60 CV
Pour I'AF-600 FP 230 V 25-40 CV, 460/575 V 50-75 CV.

lllustration 1.4: OPCPMK31




Kit de montage via un panneau pour AF-650 GP/AF-600 FP

Cut—out for Panel Through—Mounting:

10x $9.2
for steel blind rivet nuts
M6x30
(flat head)

Remove material

W OGT I

\

SOLL

Q0

- —

WG] 0w

AOONNNNARRNNNNANANN

N

/////////////////7//////// NN\ N

ANNNINNNNNRNNNAN

N

ARRAR R AR AR R NS /////////ﬁ
/////////ﬂ////////

N\
N

00

N

H///////// NNNNNNNNN
AN N

AOONNNNNTRINNNNNNNANN

///////////

N
N ///
N
//
N

AN

ANNRNRNNNNNT (N
N e

37

35
386.75+ 2

STl

SIT

S

130BA699.10

lllustration 1.5: OPCPMK32

Pour I'AF-650 GP 230 V 40-50 CV, 460/575 V 75-100 CV
Pour I'AF-600 FP 230 V 50-60 HP, 460/575 V 100-125 CV.

Il faut veiller a ce que les dimensions de la découpe soient strictement observées et que les arétes vives soient supprimées.




Kit de montage via un panneau pour AF-650 GP/AF-600 FP

1.4 Assemblage 1

1.4.1 Assemblage de la bride de fixation sur le variateur

lllustration 1.6: Montage du joint d'étanchéité

Il convient maintenant d'assembler la bride au variateur a I'aide des vis et des rondelles captives fournies. Les vis doivent étre serrées a un couple de 2,2-2,5 Nm

a l'aide d'un outil Torx-20.

N.B.!
Sile variateur doit étre monté via I'avant du panneau, la bride doit étre assemblée de sorte que le bord relevé de la bride se situe le plus en hauteur (en direction

des circuits électroniques). S'il doit &tre monté via l'arriere du panneau, la bride doit alors étre posée avec le bord relevé éloigné des circuits électroniques.




Kit de montage via un panneau pour AF-650 GP/AF-600 FP

Drive main dimensions and weight:
332 mm = 120 mm——80 mm—{
=
o ] e}
° ° [—
o o
£
€
o
n
o e}
e} o e}
&
130BA763.11
lllustration 1.7: OPCPMK15
Drive main_dimensions and weight: Drive main dimensions and weight:
332 f—— 151 mm—e—— 108 m
332 mm 151 mm—e—t=— 108 mm—
DANFOSS @
= tz ° g w0 O
o o Orimiy me. oemis O
= g: T % B
¥ S |0 ;
O M——
%
ek L]
o o 1]
%I .D ] ° °
% b 1 )
%] : s
A 8
(=] 9
a E
. R ¢ 0 g =H £
° ° = g
o e
° °
o o
= = = — =N E
° ° °
- oo
130BA691.11 © —
lllustration 1.8: OPCPMK21 —
° ° °
130BA694.11
lllustration 1.9: OPCPMK22




Kit de montage via un panneau pour AF-650 GP/AF-600 FP

Drive main dimensions and weight: Drive_main dimensions and weight:

448 mm - 161 mm

— 173 mm I

386 mm

Wy =] it =
i, .
- D ; @ . o © N @ -
d .
| ¢ 7 -
N o - £ = B J
@ 209G IN ! o= 1 1 ol
) o) @
| 0|| |0
0|| |0 Of|(O]
o CHENEEN 2

lo|[lo]|[e ||

b chup || (b (oo (Do ()

D@D
© oo nun non

° o o

130BA700.10

130BA697.10

) lllustration 1.11: OPCPMK32
lllustration 1.10: OPCPMK31

Une fois la bride assemblée au variateur, 'unité peut étre amenée au niveau de la découpe du panneau. Positionner avec précaution le radiateur via la découpe,

veiller @ ne pas endommager la garniture d'étanchéité et fixer I'unité en plagant les écrous et les boulons appropriés dans les trous de fixation.

Veiller & ce que le couvercle en plastique soit monté pour que le kit soit conforme aux exigences CE et UL.

Assemblage de la bride de fixation sur le variateur avec couvercle. Le couvercle fournit une protection IP21 sur le c6té électronique :

4x

M4x12mm
(2.2-2.5Nm
Torque value)

4x M4x20mm
(2.2-2.5Nm
Torque value)

6.5xB5x4mm

N

2x M4x16
(2.2-2.5Nm
Torque value)

Blind plug 1308B253.11
130BA764.11

Tableau 1.1: OPCPMK15



' I

L
mike sare dhit Hat spatins l\-—l-v'/
we arbeled mn shean '
Ilsbradie bemy bld gpare

\ —— . = .I:: f 1
o ‘ i Iy Wiy Fhen
>M = e i wilb egier maker
5 — 127 - 23 e Terqes salai
A4en finm 7 | I 1 |
- \ -

sabe sare bhed Bhe apeern
- f "'u are eriepfol @ abser
/

A\
! \ Wiwidrabisn shuns righl bask af igaves
£
foo
=)/

130BB254.10

10

Kit de montage via un panneau pour AF-650 GP/AF-600 FP




Les instructions n'ont pas pour objet d’aborder tous les détails ou toutes les variantes de I'équipement, ni de préciser pour
chaque cas éventuel, les points en rapport avec l'installation, I'exploitation ou la maintenance.

Pour de plus amples informations ou en cas de probléme particulier non traité de maniére spécifique dans ce manuel, merci
de contacter la société GE.

AF-600 FP et AF-650 GP sont marques commerciales de General Electric.

GE Consumer & Industrial
41 Woodford Avenue
Plainville, CT 06062

www.geelectrical.com/drives

imagination at work

ET-659Fa

IR ENER SRR
* M 3 3 U 2 8w 4 =



